

## Квест «НА ОЩУПЬ» собрал рекордное число участников



8 и 15 ноября 2025 года в Химическом корпусе состоялось яркое и запоминающееся событие — традиционный хоррор-квест «НА ОЩУПЬ». В этот раз сюжет перенёс участников в Карелию. Туристическая группа столкнулась с проблемой: не приехал автобус для обратной дороги. Так они попали в гостевой дом семьи Нордман, где сущность захватила сознание маленькой Эльви, искала её разум и теперь ищет новый «сосуд» для жизни.

Масштаб мероприятия впечатляет из года в год, собирая каждый раз 120 человек. В этом году команда организаторов пошла дальше и смогла провести квест для 240 участников! Места на оба дня были заняты за несколько часов, и студенты, успевшие зарегистрироваться, пришли в Химический корпус за яркими эмоциями и впечатлениями.



«"На Ощупь" — это большая ежегодная традиция для студентов ИММиТа. В организации этого мероприятия я принимаю участие уже третий год, и меня очень радует, что каждый раз он уникален по-своему. В этом году мы провели "На ощупь" целых два раза! Это значит, что большее количество людей смогло получить невероятные эмоции и увидеть ту работу, которую проделал культурно-массовый отдел ПРОФ.ИММиТ. И каждый раз мне греют сердце счастливые улыбки организаторов и участников, которые смогли посетить наше мероприятие», — поделилась Алена Николаевская (4 курс ВШФиТМ).

Во время квеста студентам предстояло погрузиться в сон и вместе с мягкими игрушками посетить комнату отца семейства и девять детских сказок. Или они были не такими уж и детскими? В течение вечера участники слушали истории героев в пугающей версии, которая не предполагает счастливого конца. Во сне гости встретились с измученной Белоснежкой и постарались найти для неё неотравленное яблоко, помогали ослеплённому Юдгину буквально по частям собрать его возлюбленную Рапунцель, разгадывали шифры для маленькой Коралины, которая уже лишилась одного глаза. Но каждый раз сказка заканчивалась трагедией, на которую было невозможно повлиять.



«Очень антуражный, продуманный и интересный квест. Было здорово, что ребята максимально хорошо подготовили станции и можно было полноценно окунуться в представляемую сказку. Хочется похвалить актёров и грим, они реально вжились в роли, а от некоторых пугалок кровь стыла. Всё очень круто, я рада, что смогла посетить "На Ощупь"!» — поделилась Елизавета Лопатинская (2 курс ИБСиБ).

Сопровождали команды участников «бегунки» (проводники из числа организаторов) в костюмах мягких игрушек, на первый взгляд выглядевшие довольно безобидно. Но чем дольше гости «спали», тем сильнее могли ощутить влияние сущности: игрушки, сопровождающие команды, становились всё более странными и пугающими.

«Будучи бегунком, я смог посмотреть на все станции и очень рад этому. Оформление станций было на высоте, а все актеры справились со своей ролью отлично, что помогло глубже проникнуться историей и по-настоящему испугаться. Мне очень понравилась тематика искажённых сказок. Мне кажется, в квестах такое ещё не делали, и этот "На Ощупь" стал чем-то действительно уникальным», — рассказал Евгений Самарков (2 курс ВШТ).



«"На Ощупь" — потрясающее мероприятие, и в этом году оно получилось особенно аутентичным и интригующим. Сказки оживали, и было приятно работать над этим вместе с командой культмасса. О том, насколько хорошо прошло мероприятие, судят по участникам и их реакции, и в этот раз их до ужаса довольные лица стали нашей наградой», — поделилась Марина Батыргареева (3 курс ВШПДИИП).

В этом году организаторы «НА ОЩУПЬ» очень постарались, чтобы заинтересовать и напугать студентов, а также позволить большему числу людей посетить мероприятие, которое из года в год не оставляет участников равнодушными и надолго остается в памяти.

Также хочется отметить, что для большинства членов команды это событие стало финальным перед уходом из культурно-массового отдела ПРОФ.ИММиТ. Мы искренне благодарим их за неоценимый вклад в деятельность института, желаем удачи в новых проектах и с нетерпением ждём встреч на наших мероприятиях!

Материал подготовлен ПРОФ.ИММиТ

Автор статьи – Елизавета Хохолкова (2 курс ВШПДИИП)